



ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΕΙΔΙΚΟΣ ΛΟΓΑΡΙΑΣΜΟΣ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ



Ευρωπαϊκή Ένωση
Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο



ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΔΙΑ ΒΙΟΥ ΜΑΘΗΣΗΣ ΚΑΙ ΘΡΗΣΚΕΥΜΑΤΩΝ
ΕΙΔΙΚΗ ΥΠΗΡΕΣΙΑ ΔΙΑΧΕΙΡΙΣΗΣ

Με τη συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης



ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ

Ηράκλειο 06.04.2012

ΠΕΡΙΛΗΨΗ ΔΙΑΚΗΡΥΞΗΣ

ΠΡΟΧΕΙΡΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ

με κριτήριο την πλέον συμφέρουσα από οικονομική άποψη προσφορά για την προμήθεια δύο (2) συστημάτων ψύξης για λειτουργία με ποροσίμετρο αερίων στα πλαίσια του έργου με κα 3580 με τίτλο «ΘΑΛΗΣ - Πανεπιστήμιο Κρήτης - Ανάπτυξη Καινοτόμων Νανο-Πορωδών Υλικών για Αποθήκευση Υδρογόνου».

Αριθμός Αναλυτικής Διακήρυξης: 2644

ΑΝΑΘΕΤΟΥΣΑ ΑΡΧΗ: Ειδικός Λογαριασμός Πανεπιστημίου Κρήτης, Πανεπιστήμιο Κρήτης,

Διεύθυνση: Βούτες, Κτίριο Διοίκησης, Ηράκλειο

Ταχ. Κώδικας: 70013

Τηλέφωνο: 2810 393156 fax: 2810 393130

Ιστοσελίδα: <http://www.elke.uoc.gr>

ΕΙΔΟΣ ΔΙΑΔΙΚΑΣΙΑΣ: Πρόχειρος Διαγωνισμός

ΑΝΤΙΚΕΙΜΕΝΟ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ: Προμήθεια δύο (2) συστημάτων ψύξης για λειτουργία με ποροσίμετρο αερίων

ΠΡΟΫΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ: Πενήντα εννέα χιλιάδες ευρώ (59.000,00€) συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ (47.967,48€ μη συμπεριλαμβανομένου του ΦΠΑ)

ΚΥΡΙΟΙ ΟΡΟΙ ΧΡΗΜΑΤΟΔΟΤΗΣΗΣ ΚΑΙ ΠΛΗΡΩΜΗΣ: Η δαπάνη θα καλυφθεί από το έργο «ΘΑΛΗΣ - Πανεπιστήμιο Κρήτης - Ανάπτυξη Καινοτόμων Νανο-Πορωδών Υλικών για Αποθήκευση Υδρογόνου» το οποίο διαχειρίζεται ο Ειδικός Λογαριασμός του Πανεπιστημίου Κρήτης υπό ΚΑ 3580 και χρηματοδοτείται από το Επιχειρησιακό Πρόγραμμα Εκπαίδευση και Δια Βίου Μάθηση του Υπουργείου Παιδείας, Δια Βίου Μάθησης και Θρησκευμάτων, με συγχρηματοδότηση της Ελλάδας και της Ευρωπαϊκής Ένωσης (Ευρωπαϊκό Κοινωνικό Ταμείο).

Η πληρωμή θα γίνει ολοσχερώς μετά την παράδοση και πλήρη εγκατάσταση (όπου αυτή απαιτείται) των ειδών.

ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ: Οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να παραλαμβάνουν τη Διακήρυξη σε ηλεκτρονική μορφή, με e-mail, χωρίς χρέωση αποστέλλοντας σχετική αίτηση (πληρ. στον υπερσύνδεσμο <http://proclamations.edu.uoc.gr/>) ή σε έντυπη μορφή από την Έδρα της Αναθέτουσας Αρχής, Γραμματεία Ειδικού Λογαριασμού Πανεπιστημίου Κρήτης.

Προθεσμία κατάθεσης των προσφορών: Δευτέρα 23 Απριλίου 2012 και ώρα 14:00.

Η αποσφράγιση των προσφορών θα γίνει την Τετάρτη 25 Απριλίου 2012 και ώρα 11:00 π.μ. στις εγκαταστάσεις του Ειδικού Λογαριασμού του Πανεπιστημίου Κρήτης στις Βούτες Ηρακλείου Κρήτης, και επιτρέπεται να παρευρίσκονται οι υποψήφιοι ή οι νόμιμα εξουσιοδοτημένοι εκπρόσωποί τους.

Για περισσότερες πληροφορίες μπορούν να επικοινωνούν με τη γραμματεία του Ειδικού Λογαριασμού τηλ.2810-393156/2810-393171- κα Καλυβά όλες τις εργάσιμες ημέρες των Δημοσίων Υπηρεσιών από 8:30-14:30 .

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΗΣ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΕΡΕΥΝΩΝ
ΤΟΥ ΠΑΝΕΠΙΣΤΗΜΙΟΥ ΚΡΗΤΗΣ
ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΣΤΑΘΑΚΗΣ